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１．調査の概要 

（1）調査の目的 

ごみ減量化・再資源化を目的に、本市で推進している「スリム・リサイクル宣言の店」に

関する事業者の意向を把握することを目的としています。 

（2）調査対象 

全事業所（ただし，「スリム・リサイクル宣言の店」として登録済の４４事業所を除く。） 

（3）調査方法 

個別配布回収式及び無記名式 

（4）調査日 

調査票配布日  平成28年2月8日～28日 

調査票回収日  平成28年2月8日～28日 

（5）回収状況 

配布数  2,181通 

回収数  1,348通 

回収率    61.8％ 
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２．調査資料 
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３．集計結果 

問１． あなたの店舗、事業所では、次の活動をしていますか、又はしたいですか。（複数可） 
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資源物（牛乳パック、空き缶、トイレなど）の回収推進

簡易包装の推進

使い捨て容器、製品の使用削減

買い物袋の再利用と販売

再生製品の使用と販売

店舗、事業所等で発生する紙類、瓶類、缶類などのリサイクルの推進

広告、チラシ、事務用紙などへの再生紙使用促進と使用量の抑制

市民へのごみ減量化、再資源化の呼びかけ

従業員へのごみ減量化、再資源化教育の推進

地域のガレージセールなどの場の提供

その他、各店舗、事業所等の創意工夫によるごみ減量化、再資源化の推進

(%)

回答数 割合（％）
1. 資源物（牛乳パック、空き缶、トイレなど）の

回収推進
262 19.4

2. 簡易包装の推進 227 16.8
3. 使い捨て容器、製品の使用削減 184 13.6
4. 買い物袋の再利用と販売 337 25.0
5. 再生製品の使用と販売 116 8.6
6. 店舗、事業所等で発生する紙類、瓶類、缶類な

どのリサイクルの推進
392 29.1

7. 広告、チラシ、事務用紙などへの再生紙使用促
進と使用量の抑制

338 25.1

8. 市民へのごみ減量化、再資源化の呼びかけ 95 7.0
9. 従業員へのごみ減量化、再資源化教育の推進 330 24.5
10. 地域のガレージセールなどの場の提供 32 2.4
11. その他、各店舗、事業所等の創意工夫によるご

み減量化、再資源化の推進
235 17.4

回答
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問２． 「スリム・リサイクル宣言の店」の登録をしたいと思いますか。 

「登録したい」と回答した事業者が 318 店舗あるため、該当事業所は、今後「スリム・リ

サイクル宣言の店」に登録します。 

登録したくない理由は、以下のとおり様々な理由がありますが、今後も「スリム・リサイク

ル宣言の店」に該当する活動を実施している事業者に対して、積極的に登録を働きかけていき

ます。 

登録したい

23.6%

したくない

61.0%

無回答

15.4%

n=1,348

回答 回答数 割合（％）
登録したい 318 23.6%
したくない 822 61.0%
無回答 208 15.4%

合計 1,348 100.0%

回答数

目立ちたくない、大げさにしたくない、面倒 21

不要・理由なし 111

ごみが出ない 125

医療機関だから 12

公共施設の為 11

本部・本社の判断 31

宗教団体の為 1

リサイクルできるものがない 3

事業所としてリサイクル等対応困難 41

業者に任せている為 76

多忙で人手がない 20

管理事務所の為該当しない 8

回収BOXを置くスペースなし 4

メリットがない 16

閉店（廃業）又は予定 5

スリムリサイクルが理解できない 16

店舗・住宅が同じ 4

市の指導に従っている 10

19

回答

その他（登録済、努力している、当たり前のこと等）


